

Sicherheitsdokument für die TV-Wandhalterung

Produktbeschreibung:

Die **TV-Wandhalterung** von ECD Germany ist entwickelt, um **Fernseher mit einer Bildschirmdiagonale von 23 bis 55 Zoll** sicher zu befestigen. Sie unterstützt den **VESA-Standard bis 400x400** und bietet eine robuste Lösung für die Montage an Wandoberflächen. Die Halterung ist aus hochwertigen Materialien gefertigt, um eine lange Lebensdauer zu gewährleisten.

Sicherheitsanweisungen:

1. Traglast beachten:

- Stellen Sie sicher, dass das Gewicht Ihres Fernsehers **die maximal zugelassene Traglast** nicht überschreitet. Überprüfen Sie die **Produktdokumentation des Fernsehgeräts**, um sicherzustellen, dass es kompatibel ist.

2. Kompatibilität prüfen:

- Vergewissern Sie sich, dass der Fernseher den **VESA-Kompatibilitätsanforderungen** (400x400) entspricht. Eine falsche Installation kann zu Instabilität oder Beschädigung führen.

3. Montagematerial:

- Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte **Montagematerial** und befolgen Sie die Montageanleitung. Fehlende oder falsche Schrauben können **die Stabilität** der Halterung beeinträchtigen.

4. Geeignete Wand auswählen:

- Wählen Sie für die Installation eine stabile **Wandoberfläche**, die das Gewicht des Fernsehers und der Halterung tragen kann. Trockenbau- oder schwache Wände sind möglicherweise ungeeignet.

5. Installationsbereich sichern:

- Sorgen Sie dafür, dass der Installationsbereich **frei von Hindernissen** und sicher ist, um Verletzungen während der Montage zu vermeiden.

6. Elektrische Leitungen:

- Überprüfen Sie die Wand auf mögliche **elektrische Leitungen** oder Rohrleitungen. Bohren ohne Wissen über die Wandstruktur kann **gefährlich und potenziell schädlich** sein.

7. Regelmäßige Wartung:

- Überprüfen Sie regelmäßig die **Sicherheit und Befestigung** der Halterung. Sichern Sie lose Schrauben und Teile nach Bedarf nach.

8. Einschränkungen/Verbote:

- Die Halterung ist **nicht für den Außeneinsatz** geeignet. Vermeiden Sie den Einsatz unter extremen Umweltbedingungen wie extremer Hitze oder Feuchtigkeit.

Zusätzliche Sicherheitstipps:

- Bei Fragen oder Unsicherheiten während des Installationsprozesses wenden Sie sich bitte an einen **Fachmann**, um die ordnungsgemäße Montage sicherzustellen.
- Achten Sie darauf, **Kinder oder Haustiere** während der Installation vom Arbeitsbereich fernzuhalten, um Unfälle zu verhindern.

Haftungsausschluss:

ECD Germany übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die aus unsachgemäßer Installation oder Nichteinhaltung der Sicherheitsrichtlinien entstehen. Folgen Sie diesen Anweisungen, um die bestmögliche Nutzungserfahrung mit Ihrer TV-Wandhalterung zu gewährleisten.

Safety document for the TV wall mount

Product description:

The TV wall mount from ECD Germany is designed to securely mount TVs with a screen diagonal of 23 to 55 inches. It supports the VESA standard up to 400x400 and offers a robust solution for mounting on wall surfaces. The mount is made from high-quality materials to ensure a long service life.

Safety instructions:

1. observe the load capacity:

- Make sure that the weight of your TV does not exceed the maximum permitted load.

Check the product documentation of the TV to ensure that it is compatible.

2. check compatibility:

- Make sure that the TV meets the VESA compatibility requirements (400x400). Incorrect installation can lead to instability or damage.

3. mounting material:

- Only use the installation material supplied and follow the installation instructions.

Missing or incorrect screws can impair the stability of the bracket.

4. select a suitable wall:

- Choose a stable wall surface for installation that can support the weight of the TV and mount. Drywall or weak walls may not be suitable.

5. secure the installation area:

- Ensure that the installation area is free of obstacles and safe to avoid injury during installation.

6 Electrical wiring:

- Check the wall for possible electrical wiring or conduit. Drilling without knowledge of the wall structure can be dangerous and potentially damaging.

7. regular maintenance:

- Regularly check the security and fastening of the bracket. Re-secure loose screws and parts as required.

8 Restrictions/prohibitions:

- The mount is not suitable for outdoor use. Avoid use in extreme environmental conditions such as extreme heat or humidity.

Additional safety tips:

- If you have any questions or uncertainties during the installation process, please contact a specialist to ensure correct installation.

- Take care to keep children or pets away from the work area during installation to prevent accidents.

Disclaimer:

ECD Germany accepts no responsibility for damage or injury resulting from improper installation or failure to follow safety guidelines. Follow these instructions to ensure the best possible user experience with your TV wall mount.

Document de sécurité pour le support mural pour téléviseur

Description du produit :

Le support mural pour téléviseur de ECD Germany est conçu pour fixer en toute sécurité des téléviseurs avec une diagonale d'écran de 23 à 55 pouces. Il supporte la norme VESA jusqu'à 400x400 et offre une solution robuste pour le montage sur des surfaces murales. Le support est fabriqué avec des matériaux de haute qualité afin de garantir une longue durée de vie.

instructions de sécurité :

1. respecter la charge utile :

- Assurez-vous que le poids de votre téléviseur ne dépasse pas la charge maximale autorisée. Vérifiez la documentation du produit du téléviseur pour vous assurer qu'il est compatible.

2. vérifier la compatibilité :

- Assurez-vous que le téléviseur répond aux exigences de compatibilité VESA (400x400). Une installation incorrecte peut entraîner une instabilité ou des dommages.

3. le matériel de montage :

- Utilisez uniquement le matériel de montage fourni et suivez les instructions de montage. Des vis manquantes ou incorrectes peuvent compromettre la stabilité du support.

4. choisir un mur approprié :

- Pour l'installation, choisissez une surface murale solide qui peut supporter le poids du téléviseur et du support. Les cloisons sèches ou les murs fragiles peuvent ne pas convenir.

5. sécuriser la zone d'installation :

- Veillez à ce que la zone d'installation soit libre de tout obstacle et sûre afin d'éviter les blessures pendant le montage.

6. les lignes électriques :

- Vérifiez la présence éventuelle de câbles électriques ou de canalisations sur le mur. Percer sans connaître la structure du mur peut être dangereux et potentiellement nuisible.

7. entretien régulier :

- Vérifiez régulièrement la sécurité et la fixation du support. Sécurez les vis et les pièces desserrées si nécessaire.

8. restrictions/interdictions :

- Le support n'est pas adapté à une utilisation en extérieur. Évitez de l'utiliser dans des conditions environnementales extrêmes, comme une chaleur ou une humidité extrêmes.

Conseils de sécurité supplémentaires :

- En cas de questions ou d'incertitudes pendant le processus d'installation, veuillez vous adresser à un spécialiste afin de garantir un montage correct.

- Veuillez à tenir les enfants ou les animaux domestiques à l'écart de la zone de travail pendant l'installation afin d'éviter les accidents.

Clause de non-responsabilité :

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une installation incorrecte ou du non-respect des consignes de sécurité. Suivez ces instructions afin de garantir la meilleure expérience d'utilisation possible avec votre support mural pour téléviseur.

Documento di sicurezza per il supporto a parete del televisore

Descrizione del prodotto:

Il supporto a parete per TV di ECD Germany è progettato per montare in modo sicuro TV con diagonale dello schermo da 23 a 55 pollici. Supporta lo standard VESA fino a 400x400 e offre una soluzione robusta per il montaggio su superfici a parete. Il supporto è realizzato con materiali di alta qualità per garantire una lunga durata.

Istruzioni di sicurezza:

1. rispettare la capacità di carico:

- Assicurarsi che il peso del televisore non superi il carico massimo autorizzato.

Controllare la documentazione del prodotto del televisore per verificarne la compatibilità.

2. verificare la compatibilità:

- Verificare che il televisore soddisfi i requisiti di compatibilità VESA (400x400).

Un'installazione errata può causare instabilità o danni.

3. materiale di montaggio:

- Utilizzare esclusivamente il materiale di montaggio fornito e seguire le istruzioni di montaggio. Viti mancanti o errate possono compromettere la stabilità del supporto.

4. selezionare una parete adatta:

- Per l'installazione, scegliere una superficie stabile della parete in grado di sostenere il peso del televisore e del supporto. Pareti in cartongesso o deboli potrebbero non essere adatte.

5. fissare l'area di installazione:

- Assicurarsi che l'area di installazione sia libera da ostacoli e sicura per evitare lesioni durante l'installazione.

6 Cablaggio elettrico:

- Controllare la parete per verificare la presenza di eventuali cavi elettrici o tubature. La perforazione senza conoscere la struttura della parete può essere pericolosa e potenzialmente dannosa.

7. manutenzione regolare:

- Controllare regolarmente la sicurezza e il fissaggio della staffa. Se necessario, fissare nuovamente le viti e le parti allentate.

8 Restrizioni/proibizioni:

- La staffa non è adatta all'uso esterno. Evitare l'uso in condizioni ambientali estreme, quali calore o umidità estremi.

Ulteriori suggerimenti per la sicurezza:

- In caso di domande o incertezze durante il processo di installazione, si prega di contattare uno specialista per garantire una corretta installazione.

- Durante l'installazione, fare attenzione a tenere bambini o animali domestici lontani dall'area di lavoro per evitare incidenti.

Esclusione di responsabilità:

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni derivanti da un'installazione impropria o dalla mancata osservanza delle linee guida di sicurezza. Seguire queste istruzioni per garantire la migliore esperienza d'uso possibile con il supporto a parete per TV.

Documento de seguridad para el soporte mural del televisor

Descripción del producto:

El soporte de pared para TV de ECD Germany está diseñado para montar de forma segura televisores con una diagonal de pantalla de 23 a 55 pulgadas. Es compatible con el estándar VESA hasta 400x400 y ofrece una solución robusta para el montaje en superficies de pared. El soporte está fabricado con materiales de alta calidad para garantizar una larga vida útil.

Instrucciones de seguridad:

1. observe la capacidad de carga:

- Asegúrese de que el peso de su televisor no supera la carga máxima autorizada.

Compruebe la documentación del producto del televisor para asegurarse de que es compatible.

2. compruebe la compatibilidad:

- Asegúrese de que el televisor cumple los requisitos de compatibilidad VESA (400x400).

Una instalación incorrecta puede provocar inestabilidad o daños.

3. material de montaje:

- Utilice únicamente el material de montaje suministrado y siga las instrucciones de instalación. Los tornillos que falten o sean incorrectos pueden perjudicar la estabilidad del soporte.

4. seleccione una pared adecuada:

- Elija una superficie de pared estable para la instalación que pueda soportar el peso del televisor y del soporte. Las paredes de yeso o débiles pueden no ser adecuadas.

5. asegure el área de instalación:

- Asegúrese de que el área de instalación esté libre de obstáculos y sea segura para evitar lesiones durante la instalación.

6 Cableado eléctrico:

- Compruebe si en la pared hay cableado eléctrico o tuberías. Perforar sin conocer la estructura de la pared puede ser peligroso y potencialmente dañino.

7. mantenimiento regular:

- Compruebe regularmente la seguridad y la fijación del soporte. Vuelva a fijar los tornillos y las piezas sueltas según sea necesario.

8 Restricciones/prohibiciones:

- El soporte no es apto para su uso en exteriores. Evite su uso en condiciones ambientales extremas, como calor o humedad extremos.

Consejos de seguridad adicionales:

- Si tiene alguna pregunta o duda durante el proceso de instalación, póngase en contacto con un especialista para garantizar una instalación correcta.

- Procure mantener a los niños o animales domésticos alejados de la zona de trabajo durante la instalación para evitar accidentes.

Descargo de responsabilidad:

ECD Germany no asume ninguna responsabilidad por daños o lesiones derivados de una instalación incorrecta o del incumplimiento de las directrices de seguridad. Siga estas instrucciones para garantizar la mejor experiencia de usuario posible con su soporte de pared para televisor.

Документ за безопасност за стенната стойка на телевизора

Описание на продукта:

Стенната стойка за телевизор от ECD Germany е предназначена за надеждно монтиране на телевизори с диагонал на екрана от 23 до 55 инча. Той поддържа стандарта VESA до 400x400 и предлага надеждно решение за монтаж върху стенни повърхности. Монтажът е изработен от висококачествени материали, за да гарантира дълъг експлоатационен живот.

Инструкции за безопасност:

1. наблюдавайте товароносимостта:

- Уверете се, че теглото на телевизора не надвишава максимално допустимото натоварване. Проверете продуктовата документация на телевизора, за да се уверите, че той е съвместим.

2. проверете съвместимостта:

- Уверете се, че телевизорът отговаря на изискванията за съвместимост VESA (400x400). Неправилният монтаж може да доведе до нестабилност или повреда.

3. монтажен материал:

- Използвайте само доставения монтажен материал и следвайте инструкциите за монтаж. Липсващите или неправилните винтове могат да влошат стабилността на скобата.

4. изберете подходяща стена:

- Изберете стабилна стенна повърхност за монтаж, която може да издържи теглото на телевизора и стойката. Сухото строителство или слабите стени може да не са подходящи.

5. обезопасете зоната за монтаж:

- Уверете се, че зоната за монтаж е свободна от препятствия и безопасна, за да избегнете нараняване по време на монтажа.

6 Електрическо окабеляване:

- Проверете стената за евентуални електрически кабели или тръбопроводи. Пробиването без познаване на структурата на стената може да бъде опасно и потенциално вредно.

7. редовна поддръжка:

- Редовно проверявайте сигурността и закрепването на скобата. При необходимост закрепвайте отново разхлабените винтове и части.

8 Ограничения/забрани:

- Скобата не е подходяща за използване на открито. Избягвайте употреба при екстремни условия на околната среда, като например висока температура или влажност.

Допълнителни съвети за безопасност:

- Ако имате някакви въпроси или неясноти по време на процеса на инсталиране, моля, свържете се със специалист, за да се гарантира правилното инсталиране.
- По време на монтажа не допускайте деца или домашни любимци в работната зона, за да предотвратите злополуки.

Отказ от отговорност:

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, възникнали в резултат на неправилен монтаж или неспазване на указанията за безопасност. Спазвайте тези инструкции, за да осигурите възможно най-добро потребителско изживяване с вашата стенна стойка за телевизор.

Bezpečnostní dokument pro nástěnný držák televizoru

Popis produktu:

Držák na stěnu pro TV od ECD Germany je určen k bezpečnému upevnění televizorů s úhlopříčkou obrazovky od 23 do 55 palců. Podporuje standard VESA až do rozměru 400x400 a nabízí robustní řešení pro montáž na povrch stěny. Držák je vyroben z vysoce kvalitních materiálů, které zajišťují dlouhou životnost.

Bezpečnostní pokyny:

1. sledujte nosnost:

- Ujistěte se, že hmotnost televizoru nepřekračuje maximální povolené zatížení.

Zkontrolujte dokumentaci k výrobku, zda je televizor kompatibilní.

2. zkontrolujte kompatibilitu:

- Ujistěte se, že televizor splňuje požadavky na kompatibilitu VESA (400x400). Nesprávná instalace může vést k nestabilitě nebo poškození.

3. montážní materiál:

- Použijte pouze dodaný montážní materiál a postupujte podle montážního návodu.

Chybějící nebo nesprávné šrouby mohou narušit stabilitu držáku.

4. vyberte vhodnou stěnu:

- Pro instalaci vyberte stabilní povrch stěny, který unese hmotnost televizoru a držáku.

Sádkartón nebo slabé stěny nemusí být vhodné.

5. zajistěte oblast instalace:

- Zajistěte prostor pro instalaci bez překážek a bezpečný, aby nedošlo ke zranění během instalace.

6 Elektrická instalace:

- Zkontrolujte stěnu, zda v ní nejsou elektrické rozvody nebo potrubí. Vrtání bez znalosti struktury stěny může být nebezpečné a potenciálně škodlivé.

7. pravidelná údržba:

- Pravidelně kontrolujte bezpečnost a upevnění držáku. Uvolněné šrouby a díly podle potřeby znovu zajistěte.

8 Omezení/zákazy:

- Držák není vhodný pro venkovní použití. Vyvarujte se použití v extrémních podmínkách prostředí, jako je extrémní teplo nebo vlhkost.

Další bezpečnostní tipy:

- V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností během instalace se obraťte na odborníka, abyste zajistili správnou instalaci.

- Během instalace dbejte na to, aby se do pracovního prostoru nedostaly děti nebo domácí zvířata, a předejděte tak nehodám.

Odmítnutí odpovědnosti:

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou instalací nebo nedodržením bezpečnostních pokynů. Dodržujte tyto pokyny, abyste zajistili co nejlepší uživatelské zkušenosti s nástěnným držákem televizoru.

Sikkerhedsdokument for tv-vægbeslaget

Produktbeskrivelse:

Tv-vægbeslaget fra ECD Germany er designet til sikker montering af tv'er med en skærmdiagonal på 23 til 55 tommer. Det understøtter VESA-standarden op til 400x400 og er en robust løsning til montering på vægoverflader. Beslaget er fremstillet af materialer af høj kvalitet for at sikre en lang levetid.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Overhold belastningskapaciteten:

- Sørg for, at tv'ets vægt ikke overstiger den maksimalt tilladte belastning. Tjek tv'ets produktokumentation for at sikre, at det er kompatibelt.

2. Tjek kompatibiliteten:

- Sørg for, at tv'et opfylder kravene til VESA-kompatibilitet (400x400). Forkert installation kan føre til ustabilitet eller skader.

3. Monteringsmateriale:

- Brug kun det medfølgende monteringsmateriale, og følg monteringsvejledningen. Manglende eller forkerte skruer kan forringe beslagets stabilitet.

4. Vælg en passende væg:

- Vælg en stabil vægoverflade til installationen, som kan bære vægten af tv'et og holderen. Gipsvægge eller svage vægge er måske ikke egnede.

5. Fastgør installationsområdet:

- Sørg for, at installationsområdet er frit for forhindringer og sikkert for at undgå skader under installationen.

6 Elektriske ledninger:

- Tjek væggen for eventuelle elektriske ledninger eller rør. Det kan være farligt og potentielt skadeligt at bore uden kendskab til vægkonstruktionen.

7. Regelmæssig vedligeholdelse:

- Kontrollér regelmæssigt beslagets sikkerhed og fastgørelse. Fastgør løse skruer og dele igen efter behov.

8 Begrænsninger/forbud:

- Beslaget er ikke egnet til udendørs brug. Undgå brug under ekstreme miljøforhold som f.eks. ekstrem varme eller fugtighed.

Yderligere sikkerhedstips:

- Hvis du har spørgsmål eller er usikker under installationsprocessen, skal du kontakte en specialist for at sikre korrekt installation.

- Sørg for at holde børn og kæledyr væk fra arbejdsområdet under installationen for at undgå ulykker.

Ansvarsfraskrivelse:

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader som følge af forkert installation eller manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne. Følg disse instruktioner for at sikre den bedst mulige brugeroplevelse med dit tv-vægbeslag.

Turvallisuusasiakirja television seinäkiinnikkeelle

Tuotteen kuvaus:

TV-seinäteline ECD Germany on suunniteltu kiinnittämään turvallisesti televisiot, joiden kuvaruudun läpimitta on 23-55 tuumaa. Se tukee VESA-standardia 400x400 asti ja tarjoaa vankan ratkaisun seinäpinnoille kiinnittämiseen. Kiinnike on valmistettu korkealaatuisista materiaaleista pitkän käyttöiän varmistamiseksi.

Turvallisuusohjeet:

1. Huomioi kantavuus:

- Varmista, että television paino ei ylitä suurinta sallittua kuormitusta. Tarkista TV-laitteen tuoteasiakirjoista, että se on yhteensopiva.

2. Tarkista yhteensopivuus:

- Varmista, että televisio täyttää VESA-yhteensopivuusvaatimukset (400x400). Väärä asennus voi johtaa epävakauteen tai vaurioitumiseen.

3. kiinnitysmateriaali:

- Käytä vain mukana toimitettua asennusmateriaalia ja noudata asennusohjeita. Puuttuvat tai väärät ruuvit voivat heikentää kiinnikkeen vakautta.

4. Valitse sopiva seinä:

- Valitse asennusta varten vakaa seinäpinta, joka kestää television ja kiinnikkeen painon. Kipsilevy tai heikot seinät eivät välttämättä ole sopivia.

5. Varmista asennusalue:

- Varmista, että asennusalueella ei ole esteitä ja että se on turvallinen, jotta välttyään loukkaantumisilta asennuksen aikana.

6 Sähköjohdot:

- Tarkista seinä mahdollisten sähköjohtojen tai putkistojen varalta. Poraaminen ilman tietoa seinärakenteesta voi olla vaarallista ja mahdollisesti vahingollista.

7. säännöllinen huolto:

- Tarkista säännöllisesti kiinnikkeen turvallisuus ja kiinnitys. Kiinnitä löysät ruuvit ja osat tarvittaessa uudelleen.

8 Rajoitukset/kiellot:

- Kiinnike ei sovellu ulkokäyttöön. Vältä käyttöä äärimmäisissä ympäristöolosuhteissa, kuten äärimmäisessä kuumuudessa tai kosteudessa.

Lisää turvallisuusvinkkejä:

- Jos sinulla on kysyttävää tai epävarmuustekijöitä asennuksen aikana, ota yhteyttä asiantuntijaan oikean asennuksen varmistamiseksi.

- Pidä lapset tai lemmikit poissa työalueelta asennuksen aikana onnettomuuksien välttämiseksi.

Vastuuvapauslauseke:

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat virheellisestä asennuksesta tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Noudata näitä ohjeita varmistaaksesi parhaan mahdollisen käyttökokemuksen television seinätelineestä.

Έγγραφο ασφαλείας για την επίτοιχη βάση τηλεόρασης

Περιγραφή προϊόντος:

Η επιτοίχια βάση στήριξης τηλεόρασης από το ECD Germany έχει σχεδιαστεί για να τοποθετεί με ασφάλεια τηλεοράσεις με διαγώνιο οθόνης από 23 έως 55 ίντσες. Υποστηρίζει το πρότυπο VESA έως και 400x400 και προσφέρει μια στιβαρή λύση για τοποθέτηση σε επιφάνειες τοίχου. Η βάση στήριξης είναι κατασκευασμένη από υλικά υψηλής ποιότητας για να διασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. παρατηρήστε τη χωρητικότητα φορτίου:

- Βεβαιωθείτε ότι το βάρος της τηλεόρασής σας δεν υπερβαίνει το μέγιστο επιτρεπόμενο φορτίο. Ελέγξτε την τεκμηρίωση προϊόντος της τηλεόρασης για να βεβαιωθείτε ότι είναι συμβατή.

2. ελέγξτε τη συμβατότητα:

- Βεβαιωθείτε ότι η τηλεόραση πληροί τις απαιτήσεις συμβατότητας VESA (400x400). Η λανθασμένη εγκατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια ή βλάβη.

3. υλικό στερέωσης:

- Χρησιμοποιήστε μόνο το παρεχόμενο υλικό τοποθέτησης και ακολουθήστε τις οδηγίες τοποθέτησης. Οι ελλειπείς ή λανθασμένες βίδες μπορεί να επηρεάσουν τη σταθερότητα του βραχίονα.

4. επιλέξτε έναν κατάλληλο τοίχο:

- Επιλέξτε μια σταθερή επιφάνεια τοίχου για την εγκατάσταση που να μπορεί να αντέξει το βάρος της τηλεόρασης και της βάσης στήριξης. Η γυψοσανίδα ή οι αδύναμοι τοίχοι ενδέχεται να μην είναι κατάλληλοι.

5. ασφαλίστε την περιοχή εγκατάστασης:

- Βεβαιωθείτε ότι η περιοχή εγκατάστασης είναι ελεύθερη από εμπόδια και ασφαλής για να αποφύγετε τραυματισμούς κατά την εγκατάσταση.

6 Ηλεκτρική καλωδίωση:

- Ελέγξτε τον τοίχο για πιθανές ηλεκτρικές καλωδιώσεις ή σωληνώσεις. Η διάτρηση χωρίς γνώση της δομής του τοίχου μπορεί να είναι επικίνδυνη και δυνητικά επιζήμια.

7. τακτική συντήρηση:

- Ελέγχετε τακτικά την ασφάλεια και τη στερέωση του βραχίονα. Ασφαλίστε εκ νέου τις χαλαρές βίδες και τα εξαρτήματα όπως απαιτείται.

8 Περιορισμοί/απαγορεύσεις:

- Ο βραχίονας δεν είναι κατάλληλος για εξωτερική χρήση. Αποφύγετε τη χρήση σε ακραίες περιβαλλοντικές συνθήκες, όπως υπερβολική ζέστη ή υγρασία.

Πρόσθετες συμβουλές ασφαλείας:

- Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αβεβαιότητες κατά τη διαδικασία εγκατάστασης, επικοινωνήστε με έναν ειδικό για να διασφαλίσετε τη σωστή εγκατάσταση.

- Φροντίστε να κρατάτε τα παιδιά ή τα κατοικίδια μακριά από την περιοχή εργασίας κατά τη διάρκεια της εγκατάστασης για να αποφύγετε ατυχήματα.

Αποποίηση ευθύνης:

ECD Germany δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκύπτουν από ακατάλληλη εγκατάσταση ή μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας. Ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να εξασφαλίσετε την καλύτερη δυνατή εμπειρία χρήσης με το στήριγμα τοίχου της τηλεόρασής σας.

Biztonsági dokumentum a TV fali tartóhoz

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany TV-fali tartó a 23 és 55 hüvelyk közötti képátlójú televíziókészülékek biztonságos rögzítésére szolgál. Támogatja a VESA szabványt 400x400-ig, és robusztus megoldást kínál a falfelületekre történő rögzítéshez. A tartó kiváló minőségű anyagokból készült a hosszú élettartam biztosítása érdekében.

Biztonsági utasítások:

1. Figyelje meg a terhelhetőséget:

- Győződjön meg arról, hogy a televízió súlya nem haladja meg a megengedett maximális terhelhetőséget. Ellenőrizze a TV-készülék termékdokumentációjában, hogy az kompatibilis-e.

2. ellenőrizze a kompatibilitást:

- Győződjön meg róla, hogy a TV megfelel a VESA kompatibilitási követelményeknek (400x400). A helytelen telepítés instabilitáshoz vagy károsodáshoz vezethet.

3. rögzítőanyag:

- Csak a mellékelt szerelési anyagot használja, és kövesse a szerelési utasításokat. A hiányzó vagy nem megfelelő csavarok ronthatják a tartó stabilitását.

4. válasszon ki egy megfelelő falat:

- Válasszon stabil falfelületet a telepítéshez, amely elbírja a TV és a tartó súlyát. A gipszkarton vagy gyenge falak nem biztos, hogy alkalmasak.

5. Biztosítsa a telepítési területet:

- Biztosítsa, hogy a telepítési terület akadálymentes és biztonságos legyen, hogy a telepítés során elkerülje a sérüléseket.

6 Elektromos vezetékek:

- Ellenőrizze a falat az esetleges elektromos vezetékeket vagy csővezetékeket. A falszerkezet ismerete nélküli fúrás veszélyes és potenciálisan káros lehet.

7. rendszeres karbantartás:

- Rendszeresen ellenőrizze a konzol biztonságát és rögzítését. Szükség szerint rögzítse újra a meglazult csavarokat és alkatrészeket.

8 Korlátozások/tiltások:

- A konzol nem alkalmas kültéri használatra. Kerülje a használatot szélsőséges környezeti körülmények között, például extrém hőségben vagy páratartalomban.

További biztonsági tippek:

- Ha bármilyen kérdése vagy bizonytalansága merül fel a telepítés során, kérjük, forduljon szakemberhez a helyes telepítés érdekében.

- A balesetek elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy a gyerekek és háziállatok ne tartózkodjanak a munkaterületen a telepítés során.

Felelősségi nyilatkozat:

ECD Germany nem vállal felelősséget a helytelen telepítésből vagy a biztonsági irányelvek be nem tartásából eredő károkért vagy sérülésekért. Kövesse ezeket az utasításokat, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt biztosítsa a TV-fali tartóval.

Veiligheidsdocument voor de TV-muurbeugel

Productbeschrijving:

De tv-muurbeugel van ECD Germany is ontworpen om tv's met een schermdiagonaal van 23 tot 55 inch veilig te bevestigen. Hij ondersteunt de VESA-standaard tot 400x400 en biedt een robuuste oplossing voor montage op wandoppervlakken. De beugel is gemaakt van hoogwaardige materialen voor een lange levensduur.

Veiligheidsinstructies:

1. Neem het draagvermogen in acht:

- Zorg ervoor dat het gewicht van je tv niet hoger is dan de maximaal toegestane belasting.

Controleer de productdocumentatie van het tv-toestel om er zeker van te zijn dat het compatibel is.

2. Controleer compatibiliteit:

- Controleer of de tv voldoet aan de VESA-compatibiliteitseisen (400x400). Onjuiste installatie kan leiden tot instabiliteit of schade.

3. montagemateriaal:

- Gebruik alleen het meegeleverde montagemateriaal en volg de installatie-instructies.

Ontbrekende of onjuiste schroeven kunnen de stabiliteit van de beugel in gevaar brengen.

4. Kies een geschikte muur:

- Kies voor de installatie een stabiel muuroppervlak dat het gewicht van de tv en de steun kan dragen. Gipsplaten of zwakke muren zijn mogelijk niet geschikt.

5. beveilig het installatiegebied:

- Zorg ervoor dat het installatiegebied vrij is van obstakels en veilig is om letsel tijdens de installatie te voorkomen.

6 Elektrische bedrading:

- Controleer de muur op mogelijke elektrische bedrading of leidingen. Boren zonder kennis van de muurstructuur kan gevaarlijk en mogelijk schadelijk zijn.

7. regelmatig onderhoud:

- Controleer regelmatig de veiligheid en bevestiging van de beugel. Zet losse schroeven en onderdelen indien nodig opnieuw vast.

8 Beperkingen/verboden:

- De beugel is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. Vermijd gebruik in extreme omgevingsomstandigheden zoals extreme hitte of vochtigheid.

Extra veiligheidstips:

- Als je vragen of twijfels hebt tijdens het installatieproces, neem dan contact op met een specialist om een correcte installatie te garanderen.

- Houd kinderen of huisdieren tijdens de installatie uit de buurt van het werkgebied om ongelukken te voorkomen.

Disclaimer:

ECD Germany aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade of letsel als gevolg van onjuiste installatie of het niet opvolgen van veiligheidsrichtlijnen. Volg deze instructies voor een optimale gebruikservaring met uw tv-muurbeugel.

Dokument bezpieczeństwa dla uchwytu ściennego TV

Opis produktu:

Uchwyt ścienny TV z ECD Germany został zaprojektowany do bezpiecznego montażu telewizorów o przekątnej ekranu od 23 do 55 cali. Obsługuje standard VESA do 400x400 i oferuje solidne rozwiązanie do montażu na powierzchniach ściennych. Uchwyt jest wykonany z wysokiej jakości materiałów, aby zapewnić długą żywotność.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. Przestrzegać nośności:

- Upewnij się, że waga telewizora nie przekracza maksymalnego dopuszczalnego obciążenia. Sprawdź dokumentację produktu telewizora, aby upewnić się, że jest on kompatybilny.

2. Sprawdź kompatybilność:

- Upewnij się, że telewizor spełnia wymagania kompatybilności VESA (400x400). Nieprawidłowa instalacja może prowadzić do niestabilności lub uszkodzenia.

3. materiał montażowy:

- Należy używać wyłącznie dostarczonego materiału montażowego i postępować zgodnie z instrukcjami montażu. Brakujące lub nieprawidłowe śruby mogą pogorszyć stabilność uchwytu.

4. Wybierz odpowiednią ścianę:

- Do instalacji należy wybrać stabilną powierzchnię ściany, która utrzyma ciężar telewizora i uchwytu. Płyty gipsowo-kartonowe lub słabe ściany mogą nie być odpowiednie.

5. Zabezpieczyć obszar instalacji:

- Upewnij się, że obszar instalacji jest wolny od przeszkód i bezpieczny, aby zapobiec obrażeniom podczas instalacji.

6 Okablowanie elektryczne:

- Sprawdź ścianę pod kątem ewentualnych przewodów elektrycznych lub rur. Wiercenie bez znajomości struktury ściany może być niebezpieczne i potencjalnie szkodliwe.

7. Regularna konserwacja:

- Regularnie sprawdzać bezpieczeństwo i zamocowanie wspornika. W razie potrzeby ponownie dokręć poluzowane śruby i części.

8 Ograniczenia/zakazy:

- Uchwyt nie nadaje się do użytku na zewnątrz. Należy unikać użytkowania w ekstremalnych warunkach środowiskowych, takich jak ekstremalne ciepło lub wilgotność.

Dodatkowe wskazówki dotyczące bezpieczeństwa:

- W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości podczas procesu instalacji należy skontaktować się ze specjalistą w celu zapewnienia prawidłowej instalacji.
- Aby zapobiec wypadkom, podczas instalacji należy trzymać dzieci lub zwierzęta domowe z dala od miejsca pracy.

Zastrzeżenie:

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub obrażenia wynikające z niewłaściwej instalacji lub nieprzestrzegania wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. Postępuj zgodnie z tymi instrukcjami, aby zapewnić najlepszą możliwą obsługę uchwytu ściennego do telewizora.

Documento de segurança para o suporte de parede para TV

Descrição do produto:

O suporte de parede para TV da ECD Germany foi concebido para montar de forma segura TVs com uma diagonal de ecrã de 23 a 55 polegadas. Suporta a norma VESA até 400x400 e oferece uma solução robusta para montagem em superfícies de parede. O suporte é fabricado com materiais de alta qualidade para garantir uma longa vida útil.

Instruções de segurança:

1. respeitar a capacidade de carga:

- Certifique-se de que o peso do seu televisor não excede a carga máxima autorizada.

Verifique a documentação do produto do televisor para se certificar de que este é compatível.

2. verificar a compatibilidade:

- Certifique-se de que o televisor cumpre os requisitos de compatibilidade VESA (400x400). Uma instalação incorrecta pode provocar instabilidade ou danos.

3. material de montagem:

- Utilize apenas o material de instalação fornecido e siga as instruções de instalação. A falta de parafusos ou parafusos incorrectos podem prejudicar a estabilidade do suporte.

4. seleccionar uma parede adequada:

- Para a instalação, escolha uma superfície de parede estável que possa suportar o peso do televisor e do suporte. Paredes de gesso cartonado ou paredes fracas podem não ser adequadas.

5. proteger a área de instalação:

- Certifique-se de que a área de instalação está livre de obstáculos e é segura para evitar ferimentos durante a instalação.

6 Cablagem eléctrica:

- Verificar a parede quanto a possíveis cabos eléctricos ou tubagens. A perfuração sem conhecimento da estrutura da parede pode ser perigosa e potencialmente prejudicial.

7. Manutenção regular:

- Verifique regularmente a segurança e a fixação do suporte. Voltar a fixar os parafusos e as peças soltas, se necessário.

8 Restrições/proibições:

- O suporte não é adequado para utilização no exterior. Evitar a utilização em condições ambientais extremas, como calor ou humidade extremos.

Conselhos de segurança adicionais:

- Se tiver dúvidas ou incertezas durante o processo de instalação, contacte um especialista para garantir uma instalação correta.

- Tenha o cuidado de manter as crianças e os animais de estimação afastados da área de trabalho durante a instalação para evitar acidentes.

Isenção de responsabilidade:

A ECD Germany não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos resultantes de uma instalação incorrecta ou do não cumprimento das diretrizes de segurança. Siga estas instruções para garantir a melhor experiência de utilização possível com o seu suporte de parede para TV.

Document de siguranță pentru suportul de perete pentru televizor

Descrierea produsului:

Suportul de perete pentru televizor de la ECD Germany este conceput pentru a monta în siguranță televizoare cu o diagonală a ecranului de la 23 la 55 inch. Suportă standardul VESA de până la 400x400 și oferă o soluție robustă pentru montarea pe suprafețe de perete. Suportul este fabricat din materiale de înaltă calitate pentru a asigura o durată lungă de viață.

Instrucțiuni de siguranță:

1. Respectați capacitatea de încărcare:

- Asigurați-vă că greutatea televizorului dvs. nu depășește sarcina maximă autorizată.

Verificați documentația de produs a televizorului pentru a vă asigura că acesta este compatibil.

2. Verificați compatibilitatea:

- Asigurați-vă că televizorul îndeplinește cerințele de compatibilitate VESA (400x400).

Instalarea incorectă poate duce la instabilitate sau deteriorare.

3. Material de montaj:

- Utilizați numai materialul de montaj furnizat și urmați instrucțiunile de montaj.

Șuruburile lipsă sau incorecte pot afecta stabilitatea suportului.

4. Selectați un perete adecvat:

- Alegeți o suprafață de perete stabilă pentru instalare, care poate susține greutatea televizorului și a suportului. Gips-cartonul sau pereții slabi pot să nu fie potriviți.

5. Asigurați zona de instalare:

- Asigurați-vă că zona de instalare este liberă de obstacole și sigură pentru a evita rănirea în timpul instalării.

6. Cabluri electrice:

- Verificați peretele pentru eventuale cabluri electrice sau conducte. Forarea fără cunoașterea structurii peretelui poate fi periculoasă și potențial dăunătoare.

7. Întreținere periodică:

- Verificați în mod regulat securitatea și fixarea suportului. Reasigurați șuruburile și piesele slăbite, după cum este necesar.

8. Restricții/prohibiții:

- Suportul nu este potrivit pentru utilizarea în exterior. Evitați utilizarea în condiții de mediu extreme, cum ar fi căldură sau umiditate extreme.

Sfaturi suplimentare de siguranță:

- Dacă aveți întrebări sau nelămuriri în timpul procesului de instalare, vă rugăm să contactați un specialist pentru a asigura instalarea corectă.

- Aveți grijă să țineți copiii sau animalele de companie departe de zona de lucru în timpul instalării pentru a preveni accidente.

Disclaimer:

ECD Germany nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări rezultate în urma instalării necorespunzătoare sau a nerespectării instrucțiunilor de siguranță. Urmați aceste instrucțiuni pentru a asigura cea mai bună experiență de utilizare posibilă cu suportul de perete pentru televizor.

Säkerhetsdokument för väggfäste för TV

Produktbeskrivning:

TV-väggfästet från ECD Germany är utformat för att säkert montera TV-apparater med en skärmdiagonal på 23 till 55 tum. Det stöder VESA-standarderna upp till 400x400 och erbjuder en robust lösning för montering på väggytor. Fästet är tillverkat av högkvalitativa material för att säkerställa en lång livslängd.

Säkerhetsanvisningar:

1. Beakta lastkapaciteten:

- Se till att TV:ns vikt inte överstiger den maximalt tillåtna belastningen. Kontrollera i produktdokumentationen för TV-apparaten att den är kompatibel.

2. Kontrollera kompatibiliteten:

- Kontrollera att TV:n uppfyller kraven för VESA-kompatibilitet (400x400). Felaktig installation kan leda till instabilitet eller skador.

3. Monteringsmaterial:

- Använd endast det medföljande monteringsmaterialet och följ monteringsanvisningarna. Avsaknad av eller felaktiga skruvar kan försämra konsolens stabilitet.

4. Välj en lämplig vägg:

- Välj en stabil väggyta för installationen som kan bära vikten av TV:n och fästet. Gipsväggar eller svaga väggar kanske inte är lämpliga.

5. Säkra installationsområdet:

- Se till att installationsområdet är fritt från hinder och säkert för att undvika skador under installationen.

6 Elektrisk ledningsdragning:

- Kontrollera väggen med avseende på eventuella elektriska ledningar eller rörledningar. Borrning utan kännedom om väggkonstruktionen kan vara farligt och leda till skador.

7. Regelbundet underhåll:

- Kontrollera regelbundet konsolens säkerhet och fastsättning. Dra åt lösa skruvar och delar vid behov.

8 Begränsningar/förbud:

- Fästet är inte lämpligt för utomhusbruk. Undvik användning under extrema miljöförhållanden, t.ex. extrem värme eller luftfuktighet.

Ytterligare säkerhetstips:

- Om du har några frågor eller osäkerheter under installationsprocessen, kontakta en specialist för att säkerställa korrekt installation.

- Se till att hålla barn eller husdjur borta från arbetsområdet under installationen för att förhindra olyckor.

Ansvarsfriskrivning:

ECD Germany tar inget ansvar för skador som uppstår på grund av felaktig installation eller underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna. Följ dessa instruktioner för att säkerställa bästa möjliga användarupplevelse med ditt TV-väggfäste.

Bezpečnostný dokument pre nástenný držiak televízora

Popis produktu:

Držiak na stenu na TV od ECD Germany je určený na bezpečné upevnenie TV s uhlopriečkou obrazovky od 23 do 55 palcov. Podporuje štandard VESA do 400 × 400 a ponúka robustné riešenie na montáž na povrch steny. Držiak je vyrobený z vysokokvalitných materiálov, ktoré zaručujú dlhú životnosť.

Bezpečnostné pokyny:

1. dodržujte nosnosť:

- Uistite sa, že hmotnosť televízora neprekračuje maximálnu povolenú nosnosť.

Skontrolujte dokumentáciu k výrobku televízora, aby ste sa uistili, že je kompatibilný.

2. skontrolujte kompatibilitu:

- Skontrolujte, či televízor spĺňa požiadavky na kompatibilitu VESA (400x400). Nesprávna inštalácia môže viesť k nestabilite alebo poškodeniu.

3. montážny materiál:

- Použite len dodaný montážny materiál a postupujte podľa montážnych pokynov.

Chýbajúce alebo nesprávne skrutky môžu narušiť stabilitu držiaka.

4. vyberte vhodnú stenu:

- Na inštaláciu vyberte stabilný povrch steny, ktorý unesie hmotnosť televízora a držiaka.

Sadrokartónové alebo slabé steny nemusia byť vhodné.

5. zabezpečte oblasť inštalácie:

- Uistite sa, že oblasť inštalácie je bez prekážok a bezpečná, aby sa zabránilo zraneniu počas inštalácie.

6 Elektrické zapojenie:

- Skontrolujte, či na stene nie sú elektrické rozvody alebo potrubia. Vŕtanie bez znalosti štruktúry steny môže byť nebezpečné a potenciálne škodlivé.

7. pravidelná údržba:

- Pravidelne kontrolujte bezpečnosť a upevnenie držiaka. Podľa potreby opätovne zaistite uvoľnené skrutky a diely.

8 Obmedzenia/zákazy:

- Držiak nie je vhodný na vonkajšie použitie. Vyhnite sa používaniu v extrémnych podmienkach prostredia, ako sú extrémne teplo alebo vlhkosť.

Ďalšie bezpečnostné tipy:

- Ak máte počas procesu inštalácie akékoľvek otázky alebo nejasnosti, obráťte sa na odborníka, aby sa zabezpečila správna inštalácia.

- Počas inštalácie dbajte na to, aby sa do pracovného priestoru nedostali deti alebo domáce zvieratá, aby ste predišli nehodám.

Odmietnutie zodpovednosti:

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou inštaláciou alebo nedodržaním bezpečnostných pokynov. Dodržiavajte tieto pokyny, aby ste zabezpečili čo najlepšie používateľské skúsenosti s nástenným držiakom televízora.